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ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ УПРАВЛІННЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСАМИ 

ПІДПРИЄМСТВ У КОНТЕКСТІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

 

Підвищення ефективності управління підприємствами значною мірою 

пов’язане з впровадженням цифрових технологій у систему управління бізнес-

процесами. Інтеграція інформаційно-комунікаційних рішень сприяє оптимізації 

операційної діяльності, удосконаленню механізмів прийняття управлінських 

рішень та формує передумови для реалізації принципів сталого розвитку. 

Цифрова трансформація бізнес-процесів розглядається як комплексний 

процес інтеграції цифрових технологій у всі сфери діяльності підприємства, що 

передбачає зміну традиційних підходів до управління, удосконалення системи 

прийняття управлінських рішень та використання нових інструментів аналізу 

даних. Важливу роль у цьому процесі відіграє інформаційний менеджмент, 

який забезпечує ефективне управління інформаційними потоками, формування 

аналітичної бази для стратегічного планування та інтеграцію цифрових 

платформ у систему управління підприємством [2]. 

У сучасній практиці управління підприємствами цифрові технології 

використовуються для автоматизації бізнес-процесів, оптимізації ресурсного 

забезпечення, підвищення прозорості діяльності та вдосконалення системи 

контролю. Застосування цифрових рішень дозволяє підприємствам оперативно 

реагувати на зміни зовнішнього середовища та формувати нові конкурентні 

переваги. Дослідження свідчать, що впровадження цифрових технологій сприяє 

підвищенню організаційної ефективності підприємств, розвитку електронного 

бізнесу та покращенню якості управлінських рішень [3]. 

Практичний досвід міжнародних та українських компаній демонструє 

ефективність використання цифрових інструментів у процесі управління бізнес-

процесами. Зокрема, компанія Microsoft активно впроваджує цифрові 

платформи управління підприємством, використовуючи систему Microsoft 
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Dynamics 365, що дозволяє інтегрувати фінансові, виробничі та управлінські 

процеси в єдину інформаційну систему. Це забезпечує підвищення прозорості 

бізнес-процесів, покращення аналітики та оптимізацію управління ресурсами. 

Іншим прикладом є діяльність компанії Siemens, яка реалізує концепцію 

цифрового підприємства шляхом використання платформи Siemens MindSphere. 

Застосування цієї системи дозволяє здійснювати моніторинг виробничих 

процесів у режимі реального часу, аналізувати великі масиви даних та 

підвищувати ефективність управління виробничими операціями. Такі підходи 

сприяють раціональному використанню ресурсів та зниженню негативного 

впливу виробництва на довкілля. 

Серед українських компаній показовим є досвід ІТ-компанії SoftServe, яка 

активно використовує сучасні цифрові платформи для управління проєктами, 

комунікаціями та бізнес-процесами. Використання цифрових інструментів 

управління дозволяє компанії оптимізувати робочі процеси, підвищити 

продуктивність персоналу та забезпечити ефективну взаємодію між 

підрозділами. 

Впровадження цифрових технологій у систему управління бізнес-

процесами підприємств забезпечує низку стратегічних переваг, серед яких 

доцільно виокремити: 1) автоматизацію управлінських і операційних процесів; 

2) підвищення оперативності та обґрунтованості управлінських рішень; 

3) оптимізацію використання матеріальних, фінансових і трудових ресурсів; 

4) підвищення прозорості бізнес-процесів; 5) створення умов для реалізації 

принципів сталого розвитку. 

Разом з тим цифрова трансформація супроводжується певними 

викликами та ризиками. Серед них особливого значення набувають питання 

інформаційної безпеки, захисту даних, адаптації організаційної структури 

підприємства до нових умов функціонування та формування відповідного рівня 

цифрових компетенцій персоналу. Зростання цифровізації бізнес-середовища 

також сприяє появі нових загроз, пов’язаних із кіберризиками та 

інформаційними атаками, що потребує розроблення ефективних механізмів їх 

мінімізації [1]. 

Цифрова трансформація управління бізнес-процесами підприємств є 

важливим інструментом підвищення ефективності управління та досягнення 

цілей сталого розвитку. Інтеграція цифрових технологій у систему управління 

підприємствами сприяє оптимізації бізнес-процесів, підвищенню прозорості 

управління, раціональному використанню ресурсів та формуванню нових 

можливостей для інноваційного розвитку. Подальші дослідження доцільно 

спрямувати на розроблення методичних підходів до впровадження цифрових 

технологій у систему управління бізнес-процесами підприємств із урахуванням 

сучасних викликів цифрової економіки та принципів сталого розвитку. 
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СТАЛИЙ РОЗВИТОК У НОВІЙ ПАРАДИГМІ: ВІД БАЛАНСУ 

СКЛАДОВИХ ДО ПОВНОЦІННОЇ ІНТЕГРАЛЬНОЇ МОДЕЛІ 

 

Розуміння ідеї сталого розвитку пройшло тривалий шлях еволюції: від 

первинного природоохоронного бачення, зосередженого переважно на 

збереженні ресурсів, до сучасної комплексної концепції, що поєднує 

економічні, соціальні, екологічні та інституційні виміри суспільного поступу. 

Якщо на ранніх етапах основний акцент робився на необхідності стримування 

руйнівного впливу людської діяльності на природу, то надалі ця ідея була 

поглиблена категоріями міжпоколінної справедливості, якості життя, 

соціальної інклюзії, природного капіталу та суспільного добробуту [1, с. 43; 2, 

с. 10]. У сучасному розумінні сталий розвиток трактується як цілісний процес 

довгостроково відтворюваного прогресу без руйнування природних, соціальних 

та інституційних передумов суспільного поступу [1, с. 43; 3, с. 8–10]. Водночас 

подальше загострення глобальних екологічних, соціальних і цивілізаційних 

викликів свідчить, що навіть сучасне розуміння сталого розвитку потребує 

наступного змістовного етапу. Йдеться про перехід від логіки балансування між 

окремими складовими  до логіки інтегрального гармонійного співрозвитку 

людини, суспільства, економіки і природи, у межах якого головним завданням є 

не лише недопущення втрат, а й формування якісно вищого рівня людського 

буття [1, с. 49; 3, с. 8–11].  

Саме тому перспективним напрямом прогресу теорії сталого розвитку є 

формування інтегральної моделі, у якій поєднуються не тільки економічні, 


